
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

―Rajaton on hänen rakkautensa, iäti hän on 
meille uskollinen.‖  
Psalmi 117 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

TAMPEREEN KRISTILLINEN KOULU 
 
 
 
 
 
 

Vuositiedote 
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Tämä lehtinen sisältää tärkeää tietoa. 

Ole hyvä ja säilytä. 

 
 
 



Hyvä lukija! 
 
Upean kesän loppusuoralla koulumme 45. toimintavuosi on 
käynnistynyt hyvissä tunnelmissa. Olemme kiitollisia Jumalan 
rakkaudesta, johdatuksesta ja siunauksesta koulumme toiminnassa.  
 
Koulussa opiskelee tänä syksynä 180 oppilasta ja henkilökuntamme 
vahvuus on 22 henkilöä. Iloitsemme kaikista kouluperheemme 
jäsenistä ja rukoilemme jokaiselle siunausta tulevaan kouluvuoteen. 
 
Opettajakunta valitsi alkaneen lukuvuoden teemaksi ―osallisuus 
hyvään elämään‖. Tulevan vuoden aikana painotamme 
toiminnassamme oppilaiden osallisuutta ja vastuuta omaan 
toimintaansa ja opiskeluunsa sekä jokaisen yhteisön jäsenen 
osallisuutta koko yhteisön hyvinvointiin. Osallisuus-teemana näkyy 
opiskelussa, leirikoulun teematoiminnassa ja erilaisissa projekteissa. 
Tulevan lukuvuoden aikana suunnitelmissamme on toteuttaa 
auttamisprojekti, jossa koko koulu voi olla mukana Jumalan rakkauden 
jakamisessa kauempanakin asuville lähimmäisille. 
 
Tässä lehtisessä on tärkeää tietoa koulumme asioista. Se sisältää 
myös oppilaskunnan puheenjohtajan kirjoituksen ja Tampereen 
kristillisen koulun kannatusyhdistysinfon. Kannatusyhdistys on 
mukana koulun toiminnassa hengellisesti, kasvatuksellisesti ja 
toiminnallisesti. Sillä on myös merkittävä rooli leirikoulujen, retkien ja 
erilaisten välinetarpeiden rahoittajana. Kannatusyhdistys on  kristillistä 
kasvatusta arvostaville hyvä mahdollisuus toimia lasten ja nuorten 
hyväksi.  
 
Tavoitteenamme ja rukouksenamme on, että koulumme olisi jokaiselle 
oppilaalle ja opettajalle hyvä ja turvallinen työympäristö. Koulu on 
aktiivisesti mukana KiVa-koulu hankkeessa, jonka avulla pyrimme 
edistämään kiusaamisen vastaista ilmapiiriä koulussamme.  
 
Kiitos sinulle, että olet mukana koulumme toiminnassa oppilaana, 
opettajana, huoltajana tai muuna koulun tukijana! 
 
Siunattua kouluvuotta!   
Merja Kinnunen, rehtori 

KANNATUSYHDISTYSINFO 

 
Miten Kannatusyhdistys toimii? 

 Tavallisen vanhempainyhdistyksen tavoin  
 Johtaa hallitus, joka kokoontuu säännöllisesti  
 Hallituksen kokoukset avoimia kaikille kannatusyhdistyksen jäsenille. 

 
Mitä on mm. saatu aikaan? 

 Koululaisten stipendit 
 Leirikoulut  
 Vuosikirja & osoitekirja ym.  

 
Miten tämä on saatu aikaan? 

 Keräämällä jäsenmaksut 
 Järjestämällä erilaisia tapahtumia esim. konsertteja, keräyksiä 

 
Keitä kannatusyhdistykseen kuuluu? 

 Kaikki, jotka ovat maksaneet kannatusyhdistyksen jäsenmaksun 
 Jäseneksi ovat tervetulleita kaikki koulun toiminnan tukemisesta 

kiinnostuneet  
 
Kannatusyhdistyksen jäsenyys 

 Sinä, perheenjäsenesi, sukulaisesi ja ystäväsi  
 Jäsenyys ei edellytä muuta kuin jäsenmaksun maksamisen 15  

e/lukuvuosi/hlö tilille: Nordea 135930-202530 ja viitenumero 3007 
ja ilmoittamalla (uudet jäsenet) yhteystietosi (nimi, postiosoite, 
puhelinnumero ja sähköpostiosoite) kannatusyhdistyksen sihteerille 
sähkö- tai etanapostitse osoitteeseen:  hanna.rauhala@gmail.com tai 

Kannatusyhdistys   c/o Tampereen kristillinen koulu 

Ketarantie 4 E ,     33680 Tampere 

Lahjoitukset 

 Rahalahjoituksia vastaanotetaan suurella sydämellä, Tilinumero: 
Nordea 135930-202530 ja viitenumeroksi 5144 

 Halutessasi voit maksaa myös extrajäsenmaksua eli esimerkiksi 
15 e tai muun haluamasi summan kuukaudessa 

 
Ajankohtaista toimintaa 
 Seuraa nettisivuja www.takriko.fi -> Kannatusyhdistys/ 

Ajankohtaista 
 

 
 

http://www.takriko.fi/


 
ALBANIAA AUTTAMASSA 
 
Haluamme kristittyinä olla osallisia Jumalan hyvän 
tahdon jakamisessa lähimmäisille lähellä ja 
kauempanakin. Albania on kehitysmaa, jossa 
lasten ja nuorten elinolosuhteet ja 
opiskelumahdollisuudet ovat usein epätasarvoisia 
ja heikkoja. Koulumme 8.-ja 9. luokkien oppilaat ja 
heidän vanhempansa voivat osallistua Albanian 
lasten ja  nuorten auttamiseen paikallista koulua 
kunnostamalla ja yhteistoiminnallista auttamis- ja 
kehityskasvatusmallia välittämällä. Samalla koko 
kouluperheellä on mahdollisuus olla osallisina  
kehitysyhteistyössä ja lähimmäisten auttamisessa. 
Hanke toteutetaan yhdessä Nurmin Majakka ry:n ja 
ADRA Finland säätiön kanssa. 
 
 

   
 
 
“JEESUS VASTASI: RAKASTA HERRAA, 
JUMALAASI KOKO SYDÄMESTÄSI KOKO 
SIELUSTASI JA MIELESTÄSI...RAKASTA 
LÄHIMMÄISTÄSI NIIN KUIN ITSEÄSI.”                 
MATT. 22:37,39 
 

 
 
KOULUTYÖN PÄIVITTÄINEN AIKATAULU 
 
          1.–2. luokat 5.–6. luokat 
  

09:10–10:00 08:20–09:05 
10:00–10:45/10.55 09:10–10:00 
Ruokailu 10:15–11:00 
11:25–12:15 11:00–11:40/11.45 
12:30–13:10 Ruokailu 
13:15–14:00 12:30–13:15 

  13:15–14:00 
  14:15–15:00 

 
3. luokka  
 
09:10–10:00 7.–9. luokat 
10:15– 

 Ruokailu 08:20-09:05 
 - 12:00 09:10–10:00 

12:15–13:00 10:15–11:00 
13:15–14.00 11:15-12:00/12.10 

  Ruokailu  
  12:30–13:15 

  13:15–14:00 
4. luokka 14:15–15:00 
09:10–10:00 15:00–15:45 
10:15– 
Ruokailu Tuntien  
–12:00 tauot voivat poiketa 
12:15–13:00 yllämainitusta ryh- 
13:15–14:00 mästä ja oppi- 
  aineesta riippuen. 
 
 

 



KOULUVUODEN TEEMAT 
 

 Osallisuus hyvästä elämästä -toteutetaan teemapäivinä ja 
-tunteina, käytännön tilanteissa sekä integroituna eri 
oppiaineisiin 

 Kestävä elämäntapa ja kehitys: pyritään toteuttamaan 
kaikessa koulun toiminnassa.  

 Avustustoiminta:  
- Koulun oppilaat osallistuvat Sympatia-keräykseen, jonka 
ulkomaan osuus ohjautuu koulun Albania-hankkeeseen. 
- Kirpputorin tuotolla tuetaan "kummilapsen" 
koulunkäyntiä Thaimaassa. Kirpputorille toivotaan 
lahjoituksia ja sen ajankohdasta tiedotetaan myöhemmin. 
- Osallistumme myös Nälkäpäivään, Unicef-kävelyyn ja 
Taksvärkkikeräykseen. 
 

TYÖ- JA LOMA-AJAT 
 

Syyslukukausi 
keskiviikko 11.8.2010—keskiviikko 22.12.2010 
Syysloma    
maanantai 18.10.2010—perjantai 22.10.2010 (viikko 42) 

Kevätlukukausi    
keskiviikko  10.1.2011—perjantai 3.6.2011 
(Esiopetus päättyy 1.6.2011) 
Talviloma      
maanantai 28.2.2011—perjantai 4.3.2011 (viikko 9) 
Pääsiäinen     
perjantai 22.4.2011—maanantai 25.4.2011 
Helatorstai  
torstai 2.6.2011 
 
Aamu- ja iltapäiväkerho toimii koulupäivinä klo 7.30-17.00 (pe ja 
lomia edeltävinä päivinä 7.30-16.00.) Lukukausien 
päätöspäivien hoitotarve kartoitetaan erikseen. 
 

 
1–3 päivän poissaoloon ja rehtori 4–10 päivän poissaoloon. Sitä 
pidemmän ajan poissaoloanomukset käsittelee johtokunta. 
Koulusta saa lomakkeita tähän tarkoitukseen. 

KOTITEHTÄVÄT 

Peruskoululaisen työaika on säädetty lailla. Pääsääntöisesti 
työskentely tapahtuu koulussa. Koulunkäyntiin liittyy olennaisesti 
kotitehtävät. Opettajat pyrkivät noudattamaan kohtuullisuutta 
niiden antamisessa. Kodeissa tulisi seurata lasten suorituksia 
säännöllisesti. Se helpottaa koulutyön sujumista ja mahdolliset 
ongelmat saadaan nopeasti esiin. 

KOULUKIRJAT 

Kirjat annetaan koulusta ilmaiseksi. Ne ovat kalliita ja joitakin 
kirjoja joudumme kierrättämään. Pyydämme kodeissa 
kiinnittämään huomiota kirjojen asialliseen käsittelyyn. 

SISÄKENGÄT 

Oppilailla olisi hyvä olla sisäkengät käytössä koulussa. 
Toivomme myös, että lapset ovat kouluun tullessaan 
pukeutuneet asiallisesti ja sään mukaisesti. (Erityisesti pään 
suojaaminen pakkasella on tärkeää.) 

VÄLIPALAT 

Pidempinä koulupäivinä oppilas voi syödä omia eväitä 
iltapäivätauon aikana. Oppilaskunnan välipalakioski on avoinna 
maanantai-torstai klo 14.15 ja perjantaina klo 12 välitunnilla. 
 
 
 

 

 

 



Hammashuolto 

 
Oppilaan kotiosoitteen mukainen lähin hammashoitola vastaa 
kunkin oppilaan hammashuollosta.  
 
Hammashoitoon on keskitetty ajanvaraus puh. (03) 5657 0100  
 
Kutsut tarkastuksiin ja hoitoihin lähetetään suoraan kotiin.  
 
 
MUISTATHAN ilmoittaa hammashuoltoon, jos varattu aika ei 
jostain syystä sovi. Näin aika pystytään käyttämään jonkun 
toisen hyväksi ja jonoja saadaan purettua. Jos varattua aikaa ei 
käytä ja sitä ei ole perunut, hammashuolto EI enää ota yhteyttä 
kotiin uuden ajan varaamiseksi vaan yhteydenotto on huoltajien 
vastuulla. 
 
 
Hoitoajan peruutus viimeistään vuorokautta ennen 
(voi jättää myös vastaajaan). 
 
Peruutuksen voi tehdä myös sähköisesti osoitteeseen: 
peruutus.hammashoito@tampere.fi 
 

OPPILAIDEN POISSAOLOT 
 

Jos oppilas joutuu jäämään koulusta pois sairauden tai muun 
pätevän syyn vuoksi, huoltajan tulee ilmoittaa siitä heti samana 
aamuna kouluun (vaikka tekstiviesti opettajalle). Näin 
varmistumme siitä, että koulumatkalla ei ole sattunut mitään 
vahinkoa. 
 
Lupa muuhun kuin sairaudesta johtuvaan poissaoloon 
pyydetään opettajalta tai rehtorilta. Opettaja voi myöntää luvan  
 

 

KOULUALUE JA ODOTTELUT 
 
 

Koulunpiha-alue on nähtävänä tuulikaapin ilmoitustaululla 
olevasta kartasta. Opettajat kiertävät alueen rajat nuorimpien 
oppilaiden kanssa lukukauden alussa. Oppilaat viettävät 
välitunnit koulun piha-alueella ja sieltä poistuminen koulupäivän 
aikana ilman opettajan lupaa on koulun järjestyssäännöissä 
kielletty turvallisuussyistä. Varsinainen koulualue käsittää 
laajemman alueen portilta Aitopirtille ja Pitkäsaareen saakka ja 
siellä liikutaan koulupäivän aikana ainoastaan opettajan luvalla 
ja valvonnassa. Koulualuetta koskevat koulun järjestyssäännöt.  
 
Kulku koululle tapahtuu rakennuksen oikeanpuoleisen päädyn 
kautta teitä pitkin (turhia oikomisia välttäen).  
 
Ranta-alue ei kuulu koulun piha-alueeseen, ja sinne meno on 
kielletty, ellei kyseessä ole opettajan ohjaama tutkimusretki. 
 
0–2 -luokkalaisille toimii kirkon kerhohuoneessa (7.30-9.00) tai 
koulun tiloissa (klo 9.00-10.00 ja 13.00-17.00, perjantaisin 
13.00-16.00) maksullinen aamu- ja iltapäiväkerho.  
Odottelut tapahtuvat näin aikuisen valvonnassa.  
Jos muilla oppilailla on tarve odottaa koululla sisaruksiaan/kyytiä 
koulupäivän alussa tai sen jälkeen, odottelu tapahtuu 
pääsääntöisesti ulkona ja aina vanhempien vastuulla. Siitä tulee 
sopia etukäteen oman opettajan kanssa. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

mailto:peruutus.hammashoito@tampere.fi


LEIRIKOULUT 
 
Leirikoulut järjestetään elo- syyskuun alussa Kallioniemen leirikeskuksessa 
Laukaassa seuraavasti: 
7.-9. –luokkalaiset: 30.8-1.9.2010 
4.-6.-luokkalaiset: 1.-3.9.2010 
 

 Hinta 30 euroa/oppilas 

 Kannatusyhdistys sponsoroi leirikoulua maksamalla linja-auton 
vuokran.  

 Kuljettajana toimii tuttu ja turvallinen Stephen Toms. 

 Opettajat tiedottavat leirikoulun yksityiskohdista erillisessä 
tiedotteessa. 

 

KOULUMATKAT 
Koulumatkojen turvallisuus paranee, kun vanhemmat neuvovat 
lapsilleen turvallisimman koulutien. Suojatien käyttöä tulisi 
korostaa (myös bussimatkojen yhteydessä).  
 
Kotona on tärkeää neuvoa lapsille, kuinka bussissa tulee 
käyttäytyä: Kaikille matkustajille on annettava matkustusrauha ja 
bussipysäkillä tulee käyttäytyä asiallisesti. 
 
Esioppilaat ja 1. luokan oppilaat voivat kulkea koulumatkat 
pyöräillen vain täysi-ikäisen seurassa. Kaikkien tulee 
pyöräiltäessä käyttää pyöräilykypärää.   
 
Mopoilla ja mopoautoilla voivat kouluun tulla mopokortin saaneet 
oppilaat. Em. ajoneuvot pysäköidään opettajien parkkipaikan 
koulun puoleiseen reunaa siistin järjestykseen. Kouluajan sisällä 
tapahtuviin kyyditsemiseen tarvitaan sekä kuljettajan että 
kyydittävän huoltajilta kirjallinen lupa. 
 
Turvallisuussyistä alueella rajoitetaan autoliikennettä. 
Kuljetuksessa olevat oppilaat jätetään koulun "portille" eli 
kuusiaidan luo ja haetaan myös samasta paikasta. 
Esikoululaiset tuodaan kirkon parkkipaikalle.  
 

 

KOULUTERVEYDENHUOLTO 
 

Terveydenhoitaja  
 
Heidi Härmä  puh. 040 801 6975   
 
Soittoaika on ma-pe kello 9.00-10.00 (tai jätä viesti). 
 
Hän tekee tarkastukset ja antaa rokotukset koululla ja ilmoittaa 
niistä etukäteen koteihin erillisellä tiedotteella.  
 
Koulullamme hänellä on vastaanotto tiistaisin ja perjantaisin 
(paitsi loma-aikoina), ilman ajanvarausta klo 9.00-10.00 sekä 
välitunneilla. Muulloin terveystarkastukset tehdään 
ajanvarauksella. 

 
Myös lääkärintarkastukset ja seurantatutkimukset tehdään nyt 
koululla. 
 
Esikoululaisten terveydenhuolto hoidetaan kotipaikkakunnan 
neuvolassa. 
 

Tapaturmat 
 
Tapaturman sattuessa koulupäivän aikana oppilas ohjataan 
Tampereen kaupungin terveyskeskuksen lääkäriasemille (meitä 
lähimpänä olevaan Atalan terveysasemalle) tai vakavissa 
tapauksissa suoraan Tampereen yliopistolliseen sairaalaan 
(TAYS). Oppilaan lähettää hoitoon kouluterveydenhoitaja tai 
kiireellisissä tapauksissa opettaja. 

 
 
 
 
 
 



 KODIN JA KOULUN VÄLINEN YHTEISTYÖ 
JA YHTEYDENPITO 
 
Järjestämme koululla yläluokkien vanhempainillan 25.8. klo 
18.00 ja alaluokkien 26.8. klo 18.00. Vanhempainilloissa 
käsitellään KiVa-koulu –toimintaa yhteisesti ja sen jälkeen 
jatketaan luokkakohtaisilla tapaamisilla. Tampereen kristillisen 
koulun kannatusyhdistys järjestää keväisin koko koulun yhteisen 
vanhempainillan. Opettajat lähettävät vanhempainilloista erilliset 
kutsut. 
 
Vanhempainvartteja kukin opettaja järjestää harkintansa ja 
tarpeen mukaan. Arviointi- ja kehityskeskustelut käydään tammi-
maaliskuussa. 
 
Kukin opettaja määrittelee, millä tavoilla pitää yhteyttä koteihin ja 
miten te voitte pitää yhteyttä opettajaan (tekstiviestien ja 
puheluiden lisäksi sähköposti ja mahdollisesti blogi). 
 
Rehtorin kirjoittamat viestit lähetetään reissuvihkon lisäksi 
sähköpostilla niihin koteihin, jotka ovat niin toivoneet. Koulu saa 
syyslukukaudella käyttöönsä Wilma-ohjelman, joka toimii 
pääsääntöisesti kotien ja koulun yhteistyön ja tiedotuksen 
kanavana syysloman jälkeen. 
Opettajien opettamat aineet ja tuntijaot ilmenevät 
luokanvalvojien antamista tiedotteista ja lukujärjestyksistä. 

 
YHTEISET PÄIVÄNAVAUKSET KIRKOSSA  
  
 4. luokka ke 25.08.10 esikoulu     ti 25.01.11 
 2. luokka to 23.9.10 6.luokka     ti 15.02.11 
 5. luokka to 14.10.10 1. luokka   to 17.03.11 
 8. luokka ti 9.11.09 7. luokka ke 20.04.11  
 9. luokka ke 8.12.09 3. luokka ma 9.05.11 
   
Vanhemmat ovat tervetulleita seuraamaan esityksiä. Tilaisuus 
alkaa noin klo 10.15. 

 

OPPILASKUNNAN PUHEENJOHTAJAN 
PUHEENVUORO 

 
 
Moi, olen Tiia-Maria Evikoski, Tampereen Kristillisen  
koulun oppilaskunnan uusi puheenjohtaja.  
Kiitos kaikille luottamuksesta saamaani tehtävää kohtaan.  
 
Oppilaskuntaan tänä vuonna kuuluu Joa Haapalainen,  
Essi Leinonen, Tuomas Evikoski, Milla Laitinen,  
Joona Päätalo, Oona Tähkänen, Barbara Cerina,  
Ville Jaakkola ja minä.  
Teemme parhaamme tehtävässämme. 
 
Kouluvuosi on alkanut taas iloisissa merkeissä.  
Ihanan ja lämpöisen kesäloman jälkeen on kiva palata  
takaisin kouluun. On myös kivaa nähdä omia mukavia 
luokkakavereita, uusia koululaisia ja uusia ekaluokkalaisia. 
 
On kiva olla koulussa näin upeassa ympäristössä ja  
hyvässä ilmapiirissä. On mukava aina mennä tunnille,  
kun tietää kuinka paljon opettajat haluavat oppilaidensa  
oppivan. 
 
Kivaa on huomata myös kuinka ahkerasti eka- ja 
tokaluokkalaiset intoa puhkuen leikkivät pihalla ja iloissa  
suin juoksevat takaisin luokkaansa seuraavalle oppitunnille. 
Toivottavasti tämä energia voisi säilyä vielä pitkäänkin  
koulutiellä vaikka ylä-asteen läpi. 
 
Taivaan Isän siunausta ja upeaa kouluvuotta kaikille! 
 
Tiia-Maria Evikoski 
 
 
 



YHTEYSTIEDOT JA HENKILÖKUNTA 
 
Ketarantie 4 E, 33680 Tampere  
puh. (03) 214 1640 (rehtorin kanslia), faksi (03) 360 0412 
www.takriko.fi  
Opettajat:  050 540 7217,  keittiö: (03) 361 1239 
   
REHTORI: 
 

 MERJA KINNUNEN   (+ uskonto 7.-9. lk ja erityisopetus) 
 0400 678 538 
 hallinto@takriko.fi 

OPETTAJAT: 
 

Esiopetus ja aamu. ja iltapäiväkerhotoiminta 0.–3. lkt     

 VIRPI-MARJA PALOKALLIO  
 MILENA LEHTINEN 
  040 542 7828 
  
1. lk   ARJA-LEENA TOMS,  (+ musiikki 3 ja 6. lk) 

 050 349 6989 
 arja-leena@toms.fi 
 
 
2. lk TYTTI AHONEN,  (+ kuvaamataito ja tekstiilityö  3. lk) 

 040 718 3039 
 tytti.koulu@gmail.com 
 
 
3. lk   SIRPA ANITA SAARINEN, (+ vararehtori (alaluokat), englanti 4.lk,) 

 040 754 8081 
 sirpa.saarinen@takriko.opit.fi 
 
 
4. lk TITTA SÄLLI, (+ tyttöjen liikunta 3.-4. lkt,  terveystieto 7. ja 8. lkt, kotitalous) 

  040 419 8908 
 titta.salli@gmail.com 
 
 
5. lk OLLI HILSKA, (+ vararehtori (yläluokat), poikien liikunta 7.–9. lkt, historia 7. 

ja 9.lk, yhteiskuntaoppi 9. lk.) 
050 316 4622 
olli.hilska@luukku.com 

 
  
6. lk HANNA PELTONEN, (+ kuvaamataito 5. ja 6. lkt, englanti 4-6 lkt, historia  5 

lk., terveystieto 9. lk, biologia/maantieto 6. lk, fysiikka/kemia 6. lk) 
 050 370 3881, sarihannakristiina@yahoo.com 
 

  
7. lk TERHI RANTA-OJALA, (+ tekstiilityö 4-7.lkt, , kuvaamataito 8.–9. lkt, tyttöjen 

liikunta 5.-9. lkt, kristillinen elämänhallinta 9. lk, ilmaisutaito 8.-9. lkt, 
oppilaskunta) 
040 169 3261 

 terhir_o@yahoo.com 
 
8. lk  SATU HURSTI, (englanti 7-9 lkt, ruotsi 7-9 lkt, saksa4-8 lkt) 

 040 529 3726,  
satu.hursti@takriko.fi 

 
9. lk  PENTTI MUSTAPARTA, (+ matematiikka 7. - 9. lkt, fysiikka/kemia 7.–9.  lkt,  

ICT) 
 044 537 5053 
 mustpe@suomi24.fi 
 
MARJUT HANHIJÄRVI-PYYKKÖNEN, (erityisopetus) 
050 537 1875, marjut.pyykkonen@saunalahti.fi 
 
KRISTIINA TANHUA-LAIHO, (musiikki 5.lk ja 7lk. valinnainen mus. 8-9. lkt),  
0400 729 791, kristiina@tuubi.net 
 
TOPI KUUSJÄRVI, (poikien liikunta 3-6. lkt, valinnainen liikunta, tekninen työ 3-7. lkt, 
biologia/maantieto 8.lk) 
044 253 6646, touza85@hotmail.com 
 
NONA KOIVU, (oppilaanohjaus 7-9. lkt, äidinkieli 7.–9. lkt) 
050 375 3187, opo.takriko@takriko.fi 
 
ANNE-MARKETTA KUUSIMÄKI,  (valinnainen kotitalous 8.–9. lkt) 
(03) 361 1239, 0400 431 312 
akuusimaki@gmail.com 
 
MARITTA PAAVILAINEN, (musiikki 2. ja 4.lk, uskonto 5.lk, kuvaamataito 4. ja 5.lk, 
biologia/maantieto 7.lk ja 9.lk) 
040 542 7829 
maritta.paavilainen@takriko.fi 
 
AVUSTAJAT 

SUSANNA KINNUNEN, kouluavustaja  
044 373 6083, suski.kinnunen@gmail.com 
  
KOULUN KANSLIA (03) 214 1640: 

ANNE TUKIAINEN, koulusihteeri  
0500 486 036, sihteeri@takriko.fi 
 
KEITTIÖ (03) 361 1239: 

ANNE-MARKETTA KUUSIMÄKI, keittäjä     
ULLA AHONIEMI, keittiöapulainen 
ANITA ROSVALL, keittiöapulainen 

mailto:hallinto@takriko.fi
mailto:olli.hilska@luukku.com
mailto:opo.takriko@takriko.fi

